
Σε αυτή τη διαδραστική ψηφιακή περιπέτεια, οι παίκτες χρησιμοποιούν έναν εικονικό καταπέλτη
για να σπάσουν ξύλινους τοίχους, αλλά πίσω από κάθε τοίχο κρύβεται ένα κρυφό ερώτημα για
τον κόσμο στον οποίο ζούμε. Κάθε επιτυχημένη εκτόξευση αποκαλύπτει νέες γνώσεις σχετικά με
τη σύνδεση μεταξύ της χρήσης ενέργειας, της κλιματικής αλλαγής και της σωματικής και ψυχικής
μας υγείας.

Το παιχνίδι ενθαρρύνει την αναστοχασμό μέσω της δράσης: κάθε τοίχος που σπάτε συμβολίζει
την κατάρρευση των φραγμών της άγνοιας, της παραπληροφόρησης και της αδράνειας. Με κάθε
πρόκληση που ολοκληρώνετε, θα ανακαλύπτετε πώς οι καθημερινές συνήθειες, από το πώς
ταξιδεύουμε μέχρι το πώς καταναλώνουμε ενέργεια, μπορούν να διαμορφώσουν όχι μόνο το
περιβάλλον μας αλλά και την προσωπική μας ευημερία.

Μέσω του δημιουργικού σχεδιασμού και των δυναμικών γραφικών του, το παιχνίδι SHIELD
μετατρέπει τη μάθηση σε μια αποστολή για θετική αλλαγή. Προσκαλεί νέους, μαθητές και
περίεργα μυαλά να παίξουν, να μάθουν και να δράσουν για έναν πιο υγιή πλανήτη και έναν πιο
υγιή εαυτό.

Βασικά χαρακτηριστικά:
Συναρπαστικές προκλήσεις βασισμένες στο παιχνίδι που συνδυάζουν τη διασκέδαση και τη
μάθηση
Εκπαιδευτικές ερωτήσεις σχεδιασμένες από ειδικούς σε θέματα ενέργειας, βιωσιμότητας και υγείας
Ευκαιρίες για αναστοχασμό, κοινοποίηση και ανάληψη δράσης στον πραγματικό κόσμο

Είστε έτοιμοι να εκτοξεύσετε τον καταπέλτη σας και να αποκαλύψετε την αλήθεια πίσω από τη
βιωσιμότητα;
 Παίξτε, εξερευνήστε και γίνετε μέρος του κινήματος SHIELD για αλλαγή: 
https://education-shield.netlify.app/ 

Μάθε. Παίξε. Δράσε για ένα πιο υγιές, πιο
πράσινο μέλλον!
«Εκτόξευσε την Αλλαγή - Ένας Καταπέλτης τη φορά!»
Έχετε σκεφτεί ποτέ ότι η εκμάθηση για τη βιωσιμότητα και την υγεία θα μπορούσε να είναι
τόσο διασκεδαστική όσο το να παίζετε ένα παιχνίδι;
Καλώς ορίσατε στο παιχνίδι SHIELD, μια καινοτόμο εμπειρία μάθησης βασισμένη σε
παιχνίδια που αναπτύχθηκε στο πλαίσιο του έργου Erasmus+ «SHIELD – Στρατηγικές και
διαδραστική μάθηση για βελτιστοποίηση ενέργειας και υγείας».
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